
                                   Zápis z valné hromady TJ. Sokol Hnátnice dne 27.1.2018 
konané v Ali Restaurantu Hnátnice. 

 

Starosta b. Miroslav Appl zahájil valnou hromadu v 19:15, přivítal hosty: starostu mysliveckého 
spolku Podhradí-Hnátnice  - p. Petra Hrdinu a  Alenu Vyčítalovou, pokladní Hasičského spolku 
Hnátnice.  

Všichni shromáždění vzpomněli minutou ticha zesnulého Luboše Kotyzu 

Valná hromada zvolila mandátovou komisi ve složení b. Alan Vebr, Petr Hubálek, Jiří Hejduk, 
ověřovatele usnesení valné hromady b. Jirku Petráčka a Milana Strnada, zápisem byl pověřen b. Jiří 
Dušek. 
 

Vzdělavatel b. Jiří Hejduk seznámil s kontrolou usnesení minulé valné hromady a konstatoval, že 
vytyčené úkoly byly splněny až na včasné předávání materiálů pro kroniku a málo informací na 
webové stránky Sokola Hnátnice. 

Starosta b. Miroslav Appl přednesl zprávu o činnosti jednoty v roce 2017, informoval o počtu 141 
členů TJ Sokola Hnátnice, seznámil s oddíly,  uvedl přehled činností, aktivit a účasti Sokola na dění 
v obci. Informoval o celkových finančních příjmech v roce2017 ve výši 350 tis., o přebytku 
z hospodaření ve výši 47720 Kč a sdělil, že pro rok 2018 bude možné získat dotace pouze  z fondu 
MŠMT a obce.  
Uvedl nejdůležitější akce letošního roku: Sokolský  maškarní ples, Pochod kolem Hnátnice spojený 
s cyklovýletem a  hlavně XVI. všesokolský slet. 
 
 
Vedoucí oddílů informovali valnou hromadu o cvičebních a herních aktivitách ve svých oddílech. 
S. Petra Zítková cvičení mladších žáků vedené společně s Markétou Šmoldasovou, s. Alice Červinková 
informovala, že děti mohou docházet na cvičení s mladšími žáky, b. Jiří Petráček o nohejbalu, b. 
Zdenek Hubálek o stolním tenisu, b. Alan Vebr  o cvičení všestrannosti  mužů a florbalu, b. Jiří Dušek 
se připojil s výzvou k účasti  dalších mužů „ Borců“ na nácviku sletové skladby, s. Mirka Dušková o 
každoroční pestré činnosti žen a jejich nácviku sletové sklady Cesta, B Jan Kovrzek o florbalu, b. Milan 
Strnad hovořil o lyžování v minulém roce a pozval k chystanému lyžařskému výletu a b. Martin Kotyza 
do fitnes centra. 
 

S. Monika Gottwaldová vystoupila se zprávou o hospodaření. 
 
B. Alan Vebr přednesl zprávu mandátové komise – potvrdil, že je valná hromada  usnášeníschopná. 

Jednatel b. Jiří Procházka přečetl usnesení valné hromady. 

Starosta b. Appl vyzval přítomné k hlasování o usnesení  - schváleno všemi hlasy. 

Hosté: pozdravili spřátelený Sokol Hnátnice a popřáli úspěch v činnosti, starosta obce pohovořil o 
nejdůležitějších událostech roku 2017 v obci a nastínil nejdůležitější připravované práce roku 2018 . 

B. Appl poděkoval přítomným a ukončil valnou hromadu.  

 

Zapsal  Jiří Dušek  


